
 

 

・今年度から、茨木市の審議会の形になりましたので、会議の内容を報告することになりました。 

本校のグランドデザインについてご意見をいただき、承認をいただきました。 

会議録 

 

議 題（案 件） ・ 発 言 内 容 ・ 決 定 事 項 

(1) 学校経営方針（グランドデザイン）について 

（学校）・自己肯定感を高めていくことを目標とし、８つの柱を立てて、大好きな自分を達成できることを目指して教育活動を推進している。 

（学力向上、人権教育、支援教育、生活指導、ICT、図書、体力向上、給食保健安全） 

・点数で測れない力（非認知能力）の育成を重視している。 

（委員）・目指せ大好きな自分は、自分が子どもの頃から数十年以上続く伝統ある目標。 

・目標を細かく掲げていることで、目標の中で自分の好きなものをみつけることができているのではないか。「運動は苦手だけど PC は得

意」というように、多様なものから好きなものが見つかればいいなと思う。 

・グランドデザインとしては、もう少し重点を絞ってシンプルな形にしても良いのではないか。 

（学校）・今後、本校の取り組みの重点がより分かりやすい形を検討していく。 

⇒令和４年度のグランドデザインについて承認 

(2) 現在の学校の状況、児童の生活について 

（学校）・コロナの状況は本校でも落ち着いている。熱中症防止の観点から、状況によりマスクを外すよう指導する場面が出てきた。水泳学習も少

しずつ始めていく。 

・登校支援など、普段から子どもたちに関わっていただき感謝している。 

（委員）・朝は子どもの安全見守り隊を中心に、様子が気になる子には声を掛けたり見守るようにしている。小さいことでも先生に伝えられたらと

思うが、地域からどうやって伝えるのが良いか悩むこともある。 

（学校）・ 学校外の様子は把握しにくく、そうした情報を伝えていただけると大変ありがたい。学校にお越しの際など、いつでもお伝えいただき

たい。 

（委員）・以前駐車場だったところがマンションになり、通行時の見通しが悪くなった。大人でも危険を感じる。事故が起こる前に通学路の整備や

見守りが必要と考える。 

。（学校）・通学路対策要望の中に加える。気になる箇所があればいつでもお知らせしてほしい。 

 

     ⇒今後も情報共有をし、学校と地域が協力して子どもたちを見守っていくことを確認 

会議の名称 令和４年度 第１回茨木市立玉櫛小学校 学校運営協議会 

開催日時 令和４年６月１７日（金） 

  （ 午 前 ・午 後 ）６ 時 ３０ 分  開 会  

  （ 午 前 ・午 後 ）７ 時 ３０ 分  閉 会 

開催場所 茨木市立玉櫛小学校  １階  プレイルーム  

出席者数    １２人 

欠席者数      ０人 

開催形態 公開／非公開 

議題（案件） 
(1) 学校経営方針（グランドデザイン）について 

(2) 現在の学校の状況、児童の生活について 

配布資料 (1) 学校教育目標 経営方針について 

6 月 17 日に第 1 回学校運営協議会が行われました。 
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